

# Политика конфиденциальности

## Преамбула

ООО «ТУРИСТИЧЕСКИЙ БОТ» владелец сайта <http://tourist-bot.ru/> заботится о ваших личных данных, поэтому мы подготовили настоящую Политику конфиденциальности, чтобы объяснить, как мы собираем, используем и передаем их.

В настоящей Политике конфиденциальности («Политика конфиденциальности») ООО «ТУРИСТИЧЕСКИЙ БОТ» подробно описывает персональные данные, которые сервис, включающий сайт <http://tourist-bot.ru/> и телеграмм-бот сайта <http://tourist-bot.ru/> (далее именуемые совместно как «сайт <http://tourist-bot.ru/>», «<http://tourist-bot.ru/>», «мы», «нас» или «наш», «Сервис») получает о вас, как их обрабатывает команда разработчиков <http://tourist-bot.ru/>, а также ваши права и обязанности в отношении к вашим личным данным.

Мы можем обновить нашу Политику конфиденциальности, чтобы отразить изменения в нашей информационной практике. Если мы сделаем это и изменения будут существенными, мы опубликуем уведомление о том, что мы внесли изменения в настоящую Политику конфиденциальности, на веб-сайте не менее чем за семь дней до внесения изменений, и мы укажем дату последнего пересмотра этих условий в внизу Политики конфиденциальности. Любые изменения настоящей Политики конфиденциальности вступают в силу по истечении этого семидневного периода.

## Ваше согласие на обработку информации, которую вы предоставляете

Используя или получая доступ к Сервису, предоставляемому сайтом [http://tourist-bot.ru](http://tourist-bot.ru/) , вы соглашаетесь с условиями настоящей Политики конфиденциальности.

Внимательно ознакомьтесь с текстом Политике конфиденциальности , и если Вы не согласны с каким-либо пунктом, Вы обязаны немедленно покинуть сайт [http://tourist-bot.ru](http://tourist-bot.ru/) и отказаться от наших услуг и сервисов. В противном случае, Ваши действия будут означать полное и безусловное согласие с любым условием, упоминаемым в тексте Политике конфиденциальности

Эта Политика конфиденциальности объясняет вам, что мы не проверяем предоставляемую вами информацию и не несем ответственности перед любыми третьими лицами за точность и достоверность такой информации. Вы согласны не расценивать предоставляемую информацию в качестве персональных данных. При этом вы согласны на обработку и передачу любым третьим лицам регистрационных данных в случае, если это необходимо для выполнения ваших запросов и информирования.

## Данные о деятельности

Когда вы используете сайт [http://tourist-bot.ru](http://tourist-bot.ru/) , у вас есть возможность отправлять информацию и контент в свой профиль. Мы не будем собирать никаких данных об использовании вами наших Сервисов, включая ваше участие в деятельности в Сервисе.

Когда вы используете сайт [http://tourist-bot.ru](http://tourist-bot.ru/), мы не будем записывать или регистрировать ваши действия, чтобы воспроизвести их в виде видео. Мы не будем использовать ваши видео ни для чего, в том числе для внутренних исследовательских целей.

По умолчанию вы полностью анонимны для них и можете использовать любое имя или псевдоним, чтобы идентифицировать себя в системе [http://tourist-bot.ru](http://tourist-bot.ru/) и представиться другим пользователям сайта [http://tourist-bot.ru](http://tourist-bot.ru/) поделится вашим видео, текстом или фотографией только если вы захотите.

## Сторонние данные

Мы не собираем информацию о вас от третьих лиц, если только в приложении не возникает ошибка. В этом случае мы будем собирать данные и информацию (через сторонние продукты) на вашем телефоне под названием «Данные журнала». Эти данные журнала могут включать такую информацию, как адрес интернет-протокола вашего устройства («IP»), имя устройства, версия операционной системы, конфигурация приложения при использовании нашего Сервиса, время и дата использования вами Сервиса и другие статистические данные.

#### **Файлы cookie**

Файлы cookie «куки»- это файлы с небольшим объемом данных, которые обычно используются в качестве анонимных уникальных идентификаторов. Они отправляются в ваш браузер с веб-сайтов, которые вы посещаете, и хранятся во внутренней памяти вашего устройства.

Сайт <http://tourist-bot.ru> не будет использовать эти «куки» явно. Однако приложение может использовать сторонний код и библиотеки, которые используют файлы cookie для сбора информации и улучшения своих услуг. У вас есть возможность принять или отклонить эти файлы cookie и узнать, когда файл cookie отправляется на ваше устройство. Если вы решите отказаться от наших файлов cookie, возможно, вы не сможете использовать некоторые части этой Услуги.

#### **Использование информации, полученной сайт <http://tourist-bot.ru>**

Сайт <http://tourist-bot.ru> может время от времени отправлять вам объявления об изменениях в услугах и продуктах в рамках общих операций Сервиса.

Мы обрабатываем ваши данные, чтобы помочь предоставить вам Сервис и предложить персонализированные функции, чтобы понять и улучшить наш Сервис, а также обеспечить безопасность и надежность нашей Сервиса.

Вы можете в любое время отказаться от получения любых служебных электронных писем, не являющихся важными.

Мы также можем использовать вашу контактную информацию для отправки вам уведомлений о новых услугах, предложениях и рекламных акциях, предлагаемых сайтом <http://tourist-bot.ru>, если вы даете согласие на получение таких сообщений.

#### **Передача ваших личных данных третьим лицам**

Сайт <http://tourist-bot.ru> передает ваши персональные данные только тогда, когда это необходимо для предоставления Услуги, требуется по закону или разрешено вами.

#### **Права субъектов данных и хранение данных**

У вас также есть следующие права в отношении персональных данных, которые мы храним о вас, если иное не предусмотрено местным законодательством:

- Для запроса доступа к вашим личным данным, которые мы храним, или их удаления.
- Чтобы попросить нас ограничить обработку ваших персональных данных, которые мы храним.
- Возражать против обработки нами ваших личных данных.
- Если вы дали нам согласие на обработку ваших персональных данных, вы имеете право отозвать это согласие в любое время.
- Чтобы экспортировать личные данные, которые вы предоставили сайт <http://tourist-bot.ru>, в формате, который может быть передан в электронном виде третьему лицу.
- Чтобы удалить свою учетную запись в сайт <http://tourist-bot.ru>, следуя инструкциям, доступным через Сервис.

Сайт <http://tourist-bot.ru> будет хранить ваши данные до тех пор, пока ваша учетная запись не будет удалена, после чего мы удалим все данные, собранные с помощью Сервиса и предоставленные вами.

#### **Ссылки**

Сервис может содержать ссылки на другие сайты. Мы не несем ответственности за политику конфиденциальности других веб-сайтов. Мы призываем пользователей быть внимательными, когда они покидают Сервис, чтобы прочитать заявления о конфиденциальности других веб-сайтов, которые собирают личную информацию.

### **Информационная безопасность**

Сайт <http://tourist-bot.ru> внедрил административные и технические меры безопасности, которые, по его мнению, необходимы для защиты конфиденциальности, целостности и доступности ваших личных данных. Однако при наличии достаточных ресурсов решительный злоумышленник может обойти эти меры безопасности и в результате получить доступ к данным, которые мы стремимся защитить.

### **Свяжитесь с нами**

ООО "ТУРИСТИЧЕСКИЙ БОТ"

ОГРН 1137746880358

ИНН/КПП 7743901921 / 774301001

Юр. адрес: 125195, ГОРОД МОСКВА, УЛИЦА СМОЛЬНАЯ, ДОМ 20А, ЭТ 3 ПОМ 8 КОМ 3

email: [hello@tourist-bot.ru](mailto:hello@tourist-bot.ru)

Сайт <https://tourist-bot.ru>

По всем вопросам, касающимся конфиденциальности данных, а также по любым вопросам или опасениям, которые у вас возникают по поводу настоящей Политики конфиденциальности, обращайтесь к нашему сотруднику по защите данных по адресу [hello@tourist-bot.ru](mailto:hello@tourist-bot.ru)

По всем вопросам поддержки обращайтесь на сайт <http://tourist-bot.ru>

Последняя редакция 30 августа 2023